



En Madrid, 29 de enero de 2024.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rigen las prórrogas según número de SC 5000006138, 5000006141, 5000006142, 5000006143, 5000006147, 5000006148, 5000006153, 5000006154, 5000006155, 5000006156, 5000006157, 5000006158 y 5000006159.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900392 – Servicios consistentes en el mantenimiento de estaciones, túneles, depósitos y dependencias de la Red de Metro de Madrid, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “Contratistas” de la Memoria Justificativa:

- **Donde dice:**
7220000552 EICO INGENIERÍA Y ECONOMÍA, S.L.
7221000052 TROYA CONSTRUCCIONES FERROVIARIAS, S.L.
- **Debe decir:**
7221000052 EICO INGENIERÍA Y ECONOMÍA, S.L.
7220000552 TROYA CONSTRUCCIONES FERROVIARIAS, S.L.